

ERRATUM NOTICE

GENERAL CERTIFICATE OF SECONDARY EDUCATION

BUSINESS STUDIES

Business and People

A292

Friday 28 May 2010

Afternoon

This error was discovered at the time of publication and this erratum was written after the paper was sat.

On page 9, the stem of question 2(d) read as "Fig.1 shows the wage slip for Daniel Hernandez... for the week ending 12 May 2010".

The stem of this question should have read as "Fig.1 shows the wage slip for Daniel Hernandez... for the week ending 15 May 2010".

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk

Ref: JUN10/erratum